

智能家居 新三件
100%光纤宽带 + 4G上网 + 液晶电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-
24小时新闻热线 2110110

2110110

冒充消防教官推销消防器材

30元灭火器竟卖198元

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王振华) 自称消防部门教官,到学校讲授消防安全知识,并借机高价推销灭火器、逃生绳等器材,市面上30元左右的灭火器竟然卖到198元。14日上午,当这名自称是“山东社安消防咨询有限公司”员工的男子到济宁某中学送货时,辖区派出所民警接到举报将其控制,并移交到消防部门。

“上星期他联系我们学校,说是免费宣传消防安全知识。”张女士是济宁城区某中学的一名老师,她告诉记者,该男子自称“山东社安消防咨询有限公司”的员工,来讲课时准备的课件十分专业,还有许多火灾的照片,看着触目惊心。上完课后,该男子让老师们填表,订购家用型消防器材,还发了不少传单。“经他鼓动,不少老师订购了消防器材,我也订了一个小型灭火器。”

“后来我上网时无意发现一条假冒消防人员高价推销消防器材的报道,和我们遇到的情况几乎一模一样。”张女士说,14日该男子来学校送货时,感觉受了骗的老师们打电



消防执法人员正在查看该公司推销的消防器材。 本报记者 苏洪印 摄

话报了警。随后,民警赶到将其带到派出所,并与任城区公安消防大队取得了联系。

14日下午,记者在任兴派出所见到了孟某,他穿着类似公安制服的上衣,制服上印有“社安消防”字样,还有序列编号。“这是我们公司统一的服装,一个人一个编号,我们有营业执照,产品质

量合格。”孟某说,为什么被带到派出所,他一头雾水。“我们出售的产品包括灭火器、逃生绳、燃气报警器、手电器、灭火毯等7类,去其他单位做消防宣传是公益性的,推销消防器材也不是强制性,都是自愿订购。”

孟某提供的企业法人营业执照复印件显示,该企业名

为“山东社安消防咨询有限公司”,地址为临沂市兰山区,经营范围含消防技术咨询服务、防火知识咨询、消防知识咨询、批发零售消防器材、安防器材、电子产品。当日下午,孟某的消防产品被执法人员带回检测,如果存在问题,将会依法对涉事单位或个人进行处罚。

店内如厕被反锁 触发警报误当贼

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 刘春雷) 市民张先生下班回家途中突然内急,看到路边的一快餐店就跑去上厕所,不料快餐店正在打烊,店员把他锁在了里面。从厕所出来后,张先生四处找出口时被红外报警器发现,警报声响起,派出所民警赶到后查看了监控录像,才排除了他是小偷的嫌疑。

3月14日凌晨零时25分,运河派出所接到济宁汽车总站附近一餐厅员工秦先生报案,称店主收到了红外报警器的信号,店里进了“贼”。“我们到达现场后,保安公司和秦先生都在店门外等着,打开门一看,一名25岁左右的男子正坐在餐椅上。”民警说,该男子张先生看到警察和保安后并不慌张,问他为何在此,他说下夜班途中内急进来上厕所,没想到被锁在了里面。

据张先生介绍,当时他把电动车停在门口,直奔位于二楼的厕所,出来后才发现灯都关了,就在店里寻找出去的出口,结果不知道为什么警报响起,他就更着急来回找出口,报警器就响得更厉害了,索性就坐在店里等警察来了。

“他强烈要求让我们查看监控,排除他不是小偷的嫌疑。”民警查看视频后发现,13日晚11点50分左右,店里只剩下一名员工秦先生,查看完二楼的情况后,秦先生就走进了一楼的厨房,这时张先生急匆匆地跑上了二楼,两人谁也没看见谁。秦先生查看完厨房后就关灯锁门。不久后,张先生走出厕所就四处走动,并没有盗窃的嫌疑,也证实了他来上厕所被锁店内的事情。

没种母亲土地,就不赡养老人

泗水法官走进山村现场审理赡养纠纷案

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 屈庆东) 因赡养费的支付发生纠纷,泗水县星村镇某村的一位75岁老人将三个儿子告上法庭,因老人身患疾病不堪舟车劳顿,泗水法院的法官来到了位于山区的五道岭村现场开庭审理此案,并借此机会向村民进行赡养条件的普法宣传。

16日上午9点50分,泗水县星村镇五道岭村的广场上,泗水法院苗馆法庭的审判员吴茂磊敲响法槌,75岁的老人丁某起诉三个儿子的赡养纠纷案正式开庭。记者了解到,75岁的丁某相继将三个儿子抚养成人,随着年龄的增长患有多种疾病,生活不能自理。现在除了长子对其照顾外,其余两个儿子没有对其尽到赡养义务,她要求三个儿子共同均摊已经花费的医疗费8000

余元,并支付以后的赡养费。庭审中,长子和三子均对老人表示愿意进行赡养义务,但是二儿子蒋某却以母亲的土地没有给其耕种为理由,拒绝支付赡养费。

庭审中,作为主审法官的吴茂磊询问三名被告是否愿意调解,但是二儿子蒋某拒绝调解,认为母亲把土地给哥哥和弟弟的土地耕种,要有个说法。“赡养老人是子女应尽的义务,作为一个人这是一个起码的道理,如果子女不赡养老人,那么法律将会对这种不孝顺的子女依法进行制裁。”听到吴茂磊法官的话,旁听的村民纷纷点着头。由于被告不同意调解,所以该案件将择期进行宣判。

为了更好地审理此类赡养纠纷案,泗水法院苗馆法庭还邀请了兩名人民陪审员共同参



法官正在审理案件。 本报记者 晋森 摄

与。另外,五道岭村的100多名村民也来到了广场上,包括多名老人在现场旁听了案件的审理。“我觉得儿女就应该给老人养老送终,这是做人起码的道理。”64岁的石立新全程旁听了

案件的审理后说,养老纠纷的案件在农村时常会出现,法院将开庭安排在村里,让村民们可以亲自看看听听,是一种很好的普法宣传方式,村民都受到了教育。

手脚麻木 有一奇方

中医杨其贤,祖传安徽,家传八代中医,祖上早有严训:只医疑难杂症,非平麻木者不治。如此世代研究积累,以本于患者为本,搜集到一个千金不换的秘方,无论病史长短,病情多寡,只要是平麻、麻木、头麻、面麻、脖子麻或者是糖尿病引起的肢体麻木,只需一天一口药,不打针,不吃药,均可当天止麻止痛,连喝月余保准不再犯毛病,一治一个准。

很多人都觉得这两方要神奇,那现在就跟大家交个底,平麻木看似小毛病,其实这却是心脏病、高血压、中风、糖尿病等心脑血管疾病的大病先兆,千万大意不得,而这

家传的专治平麻木的良方,以红花、人参、当归、牛膝等名贵中药,辅以优质白酒九九八十一天炮制,是目前唯一可以快速溶解神经坏死和血液凝滞,打通经络解除平麻木的产品。此药选材严格,工艺精湛,具有扶正培元、改善血液循环、营养神经组织、疏通经络之功,从而解除患者的痛苦。由于效果独特,此方已早请国家专利,并命名为“麻木通灵汤”,在全国范围内进行推广。有平麻木的朋友不妨一试。 赶快拨打电话订购 400-898-2257

地址:城隍庙正大药房 厂家省内免费送货

求医问药
广告热线
22366655139



1粒奇小药 专攻心脏病

拯救心舒丸,救多心脏病患者并不陌生,因为它是一种已在全国10多个省市畅销6年,恢复了无数心脏病患者的专利新药!(专利号 201010176987.7),别看这粒小药丸不大,但是药精却不小。别的药治心脏病,都靠盒、袋、片、丸,它治心脏病却靠丸。再重的心脏病,一丸吃下去保保保。不挂瓶、不手术,也不用支架搭桥,心脏照样健健康康!因此被称为心脏病患者的救命丸。

据了解,心舒丸是居家中药保护品种,国家保家秘方,其采用中药传统丸剂,独创“快治慢养”救心法,一改传统扩血管类、急救类药物“缓解-复发”的恶性循环,其一两药方,通过治心方打通心脉,行气活血,快速消除胸膈气短、心慌心悸、心绞痛、房颤早搏等症!养心方:养肝补心脉,提升心动力,预防心衰猝死,被业内称为中国心脏病治疗史上的又一个里程碑。

中华心脏病学会专家郝成德表示:【心舒丸】问世,改变了传统心脏病药物无法根治心脏病,防止猝死的历史,也为心脏病患者重获健康带来福音。拯救心舒丸的普及,5年内我国心脏病猝死率有望降低5成以上。

【国药心舒丸】1丸药抵9粒胶囊的药效,服用当天血运开始通畅心脉气运开始恢复,服用20-50丸突发急性心梗胸膈疼痛到缓解,服用100丸左右,心脏病引起的左胸左肩,前胸后背不再疼痛,心区刺痛感消失,心绞痛明显缓解。服用200-300丸时不再心悸气短,呼吸顺畅,上下楼梯,干活劳动心不慌气不短,“坏心”变“好心”,不用支架搭桥,一辈子摆脱不堵、心不慌,心脏病全面康复。

【国药心舒丸】主治:冠心病、心肌梗死、心肌缺血、心绞痛、心律不齐、早搏、房颤、心脏神经病、心肌炎、心衰、胸闷、气喘、神疲乏力、四肢水肿等。

市内外免费送药,货到付款,无效退货
买5赠2,买3赠1
康复热线: 0537-2859133
指定经销: 济宁兰鲁药店
(人民路西侧西90米路南)